



# 体育进社区 枣庄动起来

本报枣庄8月8日讯(记者李焱 武春澍 通讯员冯万里) 8日上午8点30分,2012年枣庄市“全民健身日”体育进社区展演活动在中区矿区街道办事处举办。不少身怀绝技的市民,纷纷亮出绝活。

活动过程精彩纷呈,老年人的健身秧歌和健身球表演,展现了老年人的活力;太极拳、扇子舞的表演,又展现出老年人的沉稳和老练;少年拉丁舞的火辣演出,展示出孩子们的激情和力量;自行车特技表演,又让人们看到了极限运动的惊险和刺激。

参加太极拳表演的刘广英老人今年已经70岁了,据她介绍,她已经坚持练习太极拳10多年了。“这10多年来,我连感冒都很少,坚持锻炼对我的身体有很大的好处。”刘广英说。而为了这次体育进社区展演活动,宋非然特意从济南赶来了枣庄进行自行车特技表演。

记者了解到,为了纪念北京奥运会的成功召开,因此将2012年枣庄市“全民健身日”体育进社区展演活动放在了8日举行。枣庄市体育局局长渠玉桥说:“此次在社区举办群众体育展演活动,既是对北京奥运会的纪念,也是庆祝我国体育健儿在伦

敦奥运会上争金夺银。让‘我参与、我健康、我快乐’变为生活理念,引导群众拥有好身体,享受好生活。” 8日的“全民健身日”展演活动除主会场外,各区(市)、多数乡镇、街道也结合各自实际,安排丰富多彩的体育健身活动。



- 1 老年人表演扇子舞。
- 2 一脚上去踢断木板。
- 3 自行车也能“飞”。
- 4 拉丁舞够火辣。
- 5 健身秧歌扭起来。
- 6 武林高手。
- 7 极限的魅力。

